Yii TanceipMacsl
TakwIpein: «bypHIITEIH pagnaHasliK enmeMi. bipaik mendep»
Nel. £ kaiichl mmpextid 6ypoiusl ? (OKayan peringe: 1,2,3,4 —uudipaapbit eHrizidiz)

1) g=800" 3) p=-361"
2) f=4200" 4) g=1000

. 1 = s ol
Ne2. BypsliuTap/ie! paiHaHMeH OpHEKTCHI3 (skayanThl E;r ocbinaii hopMarra enrizinis):
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Ne3. Pagnanapix OypeinTe! rpagycne epHekTenis: (0. 1" nanaiknen Tabuieis, meicanst: 130,0%)
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Ned. Bipnik wenbepaeri A(1; 0) nykrecineH koopaHHaTanapbt:
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HyKTenepai any ywin 6ypy kepek Gonatein [0%; 360" | apacemizars 6apasik Gypermrapsi
TAOBIHBI3.



